

HERALDO DE ZAMORA

GRANQUEO CONCERTADO

Número suelto 10 céntimos

Diario de Información, Político e Independiente

Fundador: Don Enrique Calamita Matilla

SIGLO II

AÑO XXXVII

ULTIMOS TELEGRAMAS DE MADRID, PROVINCIAS Y EXTRANJERO

Capital, un mes..... Ptas. 2'00
Fuera, trimestre..... 6'00
Portugal 10'00
República Argentina. 40'00
En el extranjero no se admiten suscripciones por menos de un año

Las grandes injusticias y los desniveles sociales se reivindican por la Prensa. A ella se deben todas las conquistas de la Humanidad. En el siglo XX la pluma vence a la espada

Viernes 20 de Octubre de 1933

DIRECCION Y ADMINISTRACION, SANTA CLARA, 53

Apartado número 13

Teléfono número 87

El periódico, como institución, es la lengua del mundo, la luz que ilumina la conciencia, la escuela donde se conoce al pueblo, la gran palanca de la civilización moderna

ANUNCIOS Cuarta plana 20 cíceros. Ptas. 0'46
Precio de línea por Tercera 13' 0'35
Reclamos y Gacetillas 0'50 0'75
Primera plana 0'75

Remitidos, comunicados y esquemas a precios medios

PASANDO EL RATO

Jugar con fuego

Va pasando el tiempo y en los sectores políticos provinciales apenas si se nota el movimiento característico del período electoral en que nos hallamos. Por toda la provincia aumenta la ansiedad por conocer la candidatura que deberá presentarse en los comicios venideros para luchar contra los socialistas y radical-socialistas, pero avanza el tiempo y los dirigentes provinciales no pueden adoptar una resolución firme.

Acción Popular hizo ya la designación de su candidato. Los agrarios se reunieron mañana. Nosotros estimamos que contando con un nombre tan prestigioso como el de D. José María Cid, que ha lucido en los Constituyentes defendiendo los intereses de la Agricultura, los agricultores zamoranos tienen en él a su legítimo representante.

Los radicales se prestigiarán más contando como cuentan con el nombre insignie del preclaro zamorano don Santiago Alba Bonifaz que obtendrá en las urnas la plena confianza de todos sus paisanos.

Y no creemos difícil llegar a la terminación de la candidatura si no surgen egoísmos irrealizables, que lo único que harían sería entorpecer el frente único que se preconiza para evitar que pueda volver a constituirse un Parlamento análogo al disuelto.

Los que sin hacerse cargo del peligro, solo aspiran a sacar tajada, sin querer compenetrarse del daño que pueden ocasionar, deben hacerse el cargo que están jugando con fuego.

Ya no hay tiempo que perder. Las resoluciones que se adopten tienen que ser inmediatas porque el tiempo apremia y la campaña hay que organizarla en la provincia con toda premura, ya que las improvisaciones en materia política suelen acarrear sorpresas desagradables.

Luis CALAMITA

MADRID DIA POR DÍA ARENTECIS DE OTOÑO

La ancha copa madrileña, viene el otoño, el oro líquido de su color. Ya dicen que el otoño madrileño goza de prestigios de joya y perro. Es decir, el continente y contenido corren parigual en el aspecto de las maravillas. La calle y las gentes de la calle. La plaza de los chicos de la plaza. El parque donde los crepusculos, secondean los crepusculos, esa amable hora heliotropo que la dama amante, alzando el altar de su rostro, los cálidos amores de sus ojos, escribe en el viento el poema de oración de amor y dice:

—Tengo frío!
Los relojes señalan la hora del otoño. La ciudad se ha encendido y el amor también.

Otoño! Sinfonía que sirvió de motivo a la gama poética de todos los poetas, fin de siglo. La estación de término de todas las Margaritas Gauier. La melancólica justificación de la histérica cursilería de interpretar entre suspiros de sequedad flaca, aquel vals que condona algunos de los capítulos de Trigo y que bajo el título "Cuando el amor muere", resalta por todos los corazones resenados, junto al ritmo poético de Gustavo Adolfo Bécquer.

Otoño, es en realidad la estación del año más propicia para hacer parentesis a la frivolidad y sumergirse en las sugerencias más a contrapelo de la época.
El otoño borra la preocupación asilada de la política, pone más allá al panorama nacional con el epílogo (muy brillante), de las elecciones. Es decir, los hombres y las mujeres —nos olvidamos del tiempo Clártia Campomor—, tienen ocasión de manifestar sus éxitos políticos, de gritar sus afinidades bien con los radicales, bien con los gatos, bien con los "bolcheviques", mientras los pollitos que no votan se han a patadas en el "balón", las jovencitas se congregan al remedio, de Greta Garbo la dama del cabello de plata, que preferiría quedarse en casa a ejercer su derecho del voto, se sumira en la nostalgia rememorativa, mientras en voz baja, perdida su mirada en el infinito, rezan más que recita, la campomoriana carta de "El tren expreso".

Clártia Campomor, tienen ocasión de manifestar sus éxitos políticos, de gritar sus afinidades bien con los radicales, bien con los gatos, bien con los "bolcheviques", mientras los pollitos que no votan se han a patadas en el "balón", las jovencitas se congregan al remedio, de Greta Garbo la dama del cabello de plata, que preferiría quedarse en casa a ejercer su derecho del voto, se sumira en la nostalgia rememorativa,

mientras en voz baja, perdida su mirada en el infinito, rezan más que recita, la campomoriana carta de "El tren expreso".

Nosotros encerrados también en el paréntesis de este día otoñal,

J. Romero Marchent

¿Se declarará la huelga?

Como esta tarde a las ocho y media se cumple el plazo de tregua señalado por la clase obrera para la declaración de la huelga, en la capital, se espera con interés el resultado de una reunión de los obreros que tendrá lugar esta misma tarde.

También, según tenemos entendido, la Patronal del Comercio e Industria celebrará otra reunión para fijar su actitud ante una posible declaración de huelga.

LE INTERESA VER
SECCIÓN DE ANUNCIOS

MENUDENCIAS

De ahora

Martínez Barrios, Barnés, don Félix Gordón y Ordás y Botella... Como ves un Gobierno de entremeses, trazado a «escuadra» y «compás»...

Lo digo con franqueza: Por mucho que cavilo, no me acaba de entrar en la cabeza que un ministro se llame Don Cirilo...

Han mandado al ministerio de los hilos y las cartas a un Palomo, y, de esta suerte, ese signo que en España a la posta simboliza, es una verdad bien clara: Por algo ese signo lleva un sobre con unas "alas"...

Aquí, por lo que todos vamos viendo, todo se «soluciona», «disolviendo»...

Vino la disolución... Mientras la lucha se fragua, el tiempo se mete en agua... (Iva a ser chico el chaparrón)!

Juan del Agro se ahogaba, pues con el agua al cuello se encontraba, y por eso, sin duda, en ese lio político, le mandan allí un «Río». Solo falta que, yendo en todo acorde con Marcelino, el «rio» se desborde, y, entonces, qué diré: ¡No nos vale ni el arca de Noé!...

Otro «Río» a Obras públicas... La gente que no marcha a compás de la corriente, dice al verlo calándose los «cuerpos»

Para el ministro de Comunicaciones

Estamos en plena fiebre democrática. Constitucionalmente España es una República democrática trabajadora de todas clases. Pero lo que no dice la Carta Magna de la República ni lo puede aceptar ninguna democracia por ancha que sea de mangas, es que haya ciudadanos de privilegio.

El señor ministro de Comunicaciones está obligado a informarse de lo que haya respecto a lo que sigue:

Parece que hay un prójimo que remite sendos y pesados paquetes dirigidos a un portero Mayor en el Ministerio de Comunicaciones, conteniendo infinidad de cartas sin franqueo que son reexpedidas desde la villa del oso y del madroño para que circulen, con el socorro fácil y económico método de la franquicia postal del departamento.

Si el señor Palomo fuera tan escrupuloso que quisiera informarse de esta denuncia a nosotros llega, haría un beneficio enorme a la República que ya está pagando con exceso todos los supuestos sacrificios realizados en favor del Régimen.

DEL GOBIERNO CIVIL

El señor Suárez Inclán y los periodistas

Ante la posible declaración de la huelga general en la capital

El señor Suárez Inclán habló esta mañana con los periodistas, a los que hizo algunas manifestaciones sobre la posible declaración de la huelga en la capital.

Entre otras cosas, el señor Suárez Inclán nos manifestó que ha trabajado para conseguir que la huelga no llegue a declararse y que así espera del buen sentido de la clase obrera no se vaya al movimiento huelguístico anunciado.

El señor Gobernador civil manifestó que ayer propuso a la clase obrera una fórmula de arreglo que ellos no creyeron conveniente aceptar.

Lo que yo no puedo permitir es que se intente mediatar al ministro, el cual está sometido a los preceptos ministeriales, y que obrará en justicia.

Ante la posible declaración del conflicto, el señor Suárez Inclán, nos dijo que ha tomado las obliga-

dades y oportunas precauciones, habiéndose dado órdenes a los agentes de la autoridad para que apliquen la ley de Orden público recientemente votada por las Cortes Constituyentes, sin crueldad y sin timidez, pero con serenidad.

El señor Suárez Inclán añadió que él deseaba no llegar a producirse incidentes desagradables, pero en caso de la declaración de huelga, tiene que velar por el prestigio de la autoridad y en defensa de los derechos ciudadanos, que son respetables.

De la Comisaría

Por haber desobedecido a la autoridad, ha sido presentado en este centro, Juan Bautista Fernández del Valle, el cual se encontraba en la taquilla del Nuevo Teatro, en el momento del caso.

ANTE LAS ELECCIONES LA VOZ DE LOS PUEBLOS

RENOVACION DE PODERES

Le han sido devueltos al pueblo los poderes que otorgó y nuevamente como dueño absoluto que es, coge las riendas de su destino, para elegir nuevos mandatarios. Pero conserva fresco el recuerdo y no olvida tan fácilmente la actuación tan reciente, de muchos de sus cesionarios de antes, porque sigue sintiendo el escozo de alfilerazos que rasgaron sus vestiduras y recuerda también lo que ha recordado ya antes —con cierto dejo de amargura— no exenta de arrepentimiento, aquél momento histórico, en que ebrio de alegría y sin parar en detalles, traspasó la representación de su poder soberano a cerebros de acusada incompetencia, que hermanados en estrecha haz con administradores poco scrupulosos de su cargo, al que solo sirvieron para atender sobre todo a su medio personal, constituyeron un conjunto de apóstoles mercenarios en su mayoría, que fueron creadores de nuevos dogmas que sirvieron de objetivos principales para producir corrientes alternas de perturbación nacional, sembrando por doquier el odio de castas y la lucha fratricida entre semejantes. Todo ello para justificar teorías anteriores y levantar pedestales en honor de principios y conceptos que han dado en llamar democráticos. Por eso hace falta que el país se dé cuenta y a las puertas de la renovación de poderes, haga una selección minuciosa de los aspirantes. Señalada está ya la fecha en que ha de librarse la batalla y algunos personajes de limpio historial político han lanzado sus rancios clarines al viento y con ruda franqueza de viejos que no mellan, ni la maceración, ni las bajas intrigas políticas de mandarines envidiados, han anunciado públicamente que dirigirán personalmente los movimientos electorales de sus fuerzas militares; otros, lanzan llamadas que pueden ser de angustia a la disciplina rígida de sus asociados, los hay también de acusado relieve social, que no han dicho nada aun de sus propósitos, pero no hay duda que deslindados están ya los campos. De quién será el triunfo? No hace falta ser profeta para vaticinarlo. En la mente de todos está que existen dos facciones políticas fuertes.

Que no se malogen —y a los partidos y hombres representativos, ya conocidos por su actuación pública, que sin duda recorrerán el ámbito nacional en ansia de mercaderes de caudal inagotable de promesas tentadoras que volverán a vertebral raudales, demostrarles prácticamente con hechos, que el campesino español, está ya despierto y ya no está donde estaba, y que al igual que sus hermanos gemelos, industria, comercio, agricultura y todo aquello que constituye el nervio vital de la Nación, caben muy bien todos, aunque ningún mensajero venga a decirselo a quienes tienen que entregar sus mandatos. ¡Oh pueblo, piensa bien antes a quién entregas tus poderes!

José HERNANDEZ HERNANDEZ

Corrales 14-10-1933.

De interés para los agricultores

Como consecuencia de las campañas y gestiones realizadas por los diputados agrarios en el ministerio de Agricultura, se prepara un proyecto sobre el problema del trigo, y que, en sus líneas generales, comprende estos extremos:

Fijar la tasa mínima del trigo en 50 pesetas, y la máxima en 60, con aumento progresivo en la mínima, bien por meses o por trimestres, o sistema mixto de forma que llegue al tope de 59 pesetas.

Castigar las infracciones de la tasa con toda severidad, imponiendo la sanción al comprador en el caso de que se vulnere la tasa mínima, y cuando sea la máxima al vendedor.

Obligar a los harineros a que tengan un «stock» de trigo igual al consumo de dos meses, para lo cual se dictarán unas disposiciones precisas, con el fin de que el Banco de Crédito Industrial les facilite el dinero necesario para su adquisición.

Sobre crédito agrícola se pretende hacer campaña de propaganda para que se n. solicitudes los cuarenta y cinco millones de pesetas, rebajando el interés del 5 al 2 por 100, y procurando desaparecer todas las trabas que hoy dificultan la obtención de créditos, suprimiendo la garantía de la responsabilidad subordinaria dejando tan sólo la responsabilidad de la prenda sin necesidad de traslado del grano de la cámara del labrador, quedando éste bajo la vigilancia del alcalde o el juez municipal o del comandante del puesto de la Guardia Civil. Extender los préstamos sobre todo a la clase de granos.

Se solicitará del ministro del Trabajo no se tramiten por los Jurados mixtos, mientras dura el período electoral, ninguna petición de aumento de salario.

Manuel Rodríguez, de veintiocho años de edad, ha sido asistido de una herida inciso punzante en la comisura del dedo pulgar de la mano izquierda.

Lea usted mañana

Heridos en accidente de automóvil

Ayer tarde se tuvo noticias en esta capital, que próximo a Cubo del Vino había ocurrido un accidente de automóvil, en el que sus ocupantes habían resultado heridos.

Ya entrada la tarde, en la Casa de Socorro se le prestaba asistencia a los naturales de Oporto, José Luis Pacheco, de treinta y ocho años de edad, Felisendo Vega, de cuarenta y un años de edad y Alejandro Dosanto, de treinta y cuatro años de edad, los cuales viajaban en un automóvil por la carretera de Salamanca y próximo a Cubo del Vino, a consecuencia de un fallo de freno, el coche volcó, dando varias vueltas de campana.

En el accidente, José Luis resultó con una herida en la región molar derecha, erosiones en distintas partes del cuerpo y en la cabeza, fuerte contusión en la región lumbar, cuya lesión fué calificada de pronóstico reservado.

Felisendo Vega sufrió una herida en el frontal y erosiones en diferentes partes del cuerpo de pronóstico leve.

Alejandro Dosanto, presentaba una contusión en la pierna derecha. A consecuencia del vuelco, el automóvil sufrió algunos desperfectos.

Manuel Rodríguez, de veintiocho años de edad, ha sido asistido de una herida inciso punzante en la comisura del dedo pulgar de la mano izquierda.

Lea usted mañana

HERALDO DE ZAMORA Tel. 87

HERALDO DE ZAMORA

crónica financiera

LA SEMANA PASADA

los días quedó reducida la an-
tigua de la Raza y de la vaca-
nidad el viernes.

Los cuyos remates fueron la diso-
nación del Parlamento Constituyen-
ciar el carz del Mercado
de los matritenses. Ha sido muy
el aumento de negocio que
las cotizaciones ofreciendo
después de verificada la emi-
sión del Tesoro y las elecciones, si-
es de apetecer reflejan estas
señal sentir de los ecuánimes,
que son mucho más optimis-
ticos.

Denuncia que el dinero de-
salir de su retraimiento y
que para demostrar su bu-
ena disposición, los instantes prime-
ros que advierte garantías de
la concordia, capaces de hacer
los esfuerzos y la labor.
peremos que, la realidad con-
tinua los prometedores y alagüe-
ciosos.

Deudas perpetuas, la In-
dustria subió medio punto, a 67, y la
más de uno a 80,45. De
mortizables, el 3 por 100, a
4 por 100, antiguo, a 78; y
impuestos, a 84,50; 4,50 por
89,25; 5 por 100 antiguo, a
el de 1917, a 87,60; el de
97,90 los del 1927, a 97,90;
y a 85,50 con impues-
to, de 1929, a 97,90; los bonos
de tesorería, a 204, y los de la
emisión a 101,75.

Jorge Ferreras

FUTBOL**Club Deportivo Zamora a Palencia**

DR. RUIZ DE LA CUESTA
(Ex profesor agregado de la Facul-
tad de Medicina de Salamanca)

E S P E C I A L I S T A
GARGANTA, NARIZ Y OÍDOS

Consulta de once a una y de cinco

a siete

Santa Clara, 20, entresuelo
(Frente al Banco de España)
Teléfono, 303

RICARDO ALMARAZ

Avenida de la Feria, 6
Vende en buenas condiciones:

dos garajes, bodega, cuadra, corral y mas dependencias, en la calle de Trastola, muy próximo a la carretera.

Sombrerera

Se reforman toda clase de som-
breros de señora y niños desde
2,50.

Barrio de doña Candelaria, prin-
cipal derecha, Villa María.

ACADEMIA de DIBUJO**CHACÓN**

PROXIMA
APERTURA

Misterio - Correos Especiales

ANGEL GALARZA, 2-2º-ZAMORA

MARCELINO MARTÍN**LUELMO**

Médico Militar

Socialista en NARIZ, GARGAN-

TA Y OÍDOS

Unidad de once a una y de cuatro

a cinco

Unidad de Requejo, 17, principal

REVOLUCIONARIOS son los PRECIOS que tiene al DETALL la FABRICA DE TEJIDOS

Ventas directas al consumidor garantizando los artículos

Ventas al DETALL y MAYOR en la misma Fábrica

¡¡PRECIOS VERDAD DE FABRICA!!

Gran partida de RETALES a precios excepcionales.

Candelaria Ruiz del Arbol, 7, (esquina calle Reina)

Al lado del Hospital. — Zamora

Sección de anuncios económicos



'La Energía'
ELECTRICIDAD
MECANICA

Riego, 2 y 4, Zamora

GRAN SURTIDO EN TODA CLASE DE MATERIAL PARA INSTALACIONES ELECTRICAS.

Motores

Transformadores

Grupos electrobombas

Aparatos de radiotelefonía

Aparatos de medida

Estufas eléctricas

Planchas, etc., etc.

Reparación de toda clase de aparatos eléctricos

VENTA

Se hace de dos casas en el barrio de San Frontis y en la calle de la Cruz, pertenecientes a Maximino Martín Ramos y María Martín Garrote, hoy sus herederos.

Para informar sobre las mismas a José Martín Martín, San Antón número 9, Zamora.

VENTA DE CASA

Los herederos de don Rufino Rábano y doña María García, venden la casa sita en la Plaza del Mercado del Trigo, número 17. Para tratar con Marcelino Rodríguez, afeas de San Pablo, número 1.

A V I S O

El número del teléfono para pedir Cerveza Mahou, es el 87.

GUIA COMERCIAL

Coleccionista de sellos para el ALBUM PRIMA MERCANTIL.

LA FABRICA DE CHOCOLATES

San José Casa Matos Teléfono 108

PUNTICA, I.—ZAMORA

Regala por las fundas de chocolate con su marca que se le entreguen, «Sellos Prima Mercantil», en proporción a su valor.

ULTRAMARINOS CASA PRIETO CONFITERIA - PASTELERIA

Feria num. 22, Zamora

Bacalao, a 2'90, 2'10, 2'25 y 2'40 ptas. kilo Garbanzos, a 0'75, 1'00, 1'10, 1'20 y 1'40 k. Arroz, a 0'70, 0'80, 1'20 y 1'30 kilo. Galletas surtidas, caja de un kilo, 2'50. Galletas surtidas, caja de medio kilo, 1'25. Galletas Boher Coco, 2'50 kilo.

HERALDO DE ZAMORA Apag. 13

La América

(Frente al Café París)

desinular. — Visítala hoy LA AMERICA!

Regala en 1

4 platos o 3

frazones y el

cúpon «Pe-

lido de ECEQUIEL RODRIGO

Doctor Carracedo núm. 17, Zamora

SE CAMBIAN en el taller de

planos de JULIO PORTOS

Cambio 2'00 ptas. Disco suelto, 4'50

Ramos Carrión, 32-Tel. 195 ZAMORA

Discos!!!

SE CAMBIAN en el taller de

planos de JULIO PORTOS

Cambio 2'00 ptas. Disco suelto, 4'50

Ramos Carrión, 32-Tel. 195 ZAMORA

NUEVO ENVASE

en botellas

DE UN LITRO

LLOYD NORTE ALEMÁN

Lloyd Norte Alemán de Bremen

Directamente para Lisboa, Ma-

deira, Río Janeiro, Santos, San

Francisco de Sul, Montevideo y

Buenos Aires, saldrán de Villa-

garcia y Vigo los siguientes vapo-

res correos rápidos.

9 noviembre SIERRA NEVADA

30 noviembre MADRID

Precio del pasaje

3.º Corriente, pesetas 577,70

3.º camarote, pesetas 612,70

Para Habana, Veracruz y Tampico

21 de octubre SIERRA VENTANA

Precios para La Habana en 3.º,

pesetas 559,45.

Idem para Veracruz y Tampico,

pesetas 602,70.

Para pedidos de plazas dirigirse

a Luis García-Reboreda Isla, Ltda.

Vigo. — García Ollóqui, 2 Villagar-

sia. — Marina, 14.

Representantes a todos los frenes.

Teléfono 19.816

Artículos para Viaje. Maletas, Maletones, Baules y Cestas finas, surtido y precios de fábrica. ¡Píjese bien!, hay Maletas desde CINCO pesetas. — No se olvide de las Personas de esta casa por ser "La Madrileña" — Zamora

¡Caballeros! Para después del afeitado y conservar la piel sin granos ni alteración alguna, ¿habéis probado la ESCERINA? Fracasan los productos similares, sabonetas etc. — Probarla es adoptarla. Santiago Ramón y Cajal números, 23 y 25 ZAMORA

Casa SANTIAGO

Santa Clara, 47

Aceite marca «GIRALDA». Lata

de 10 litros, 2'2 pesetas.

RELOJERIA MADRILENA

Gran Taller de composturas, garantizando su inmejorable afinación.

Santa Clara, número 18. — Zamora

ORBEA !!

Bicicletas Carrera y Paseo

Bicicletas Señorita Niños

Esta marca, la de más fama en España, es la que ha ganado los primeros premios en cuantas carreras se ha presentado.

RADIO !!

Aparatos Gloritones, Fada y La Voz de su Amo todas marcas garantizadas

GRAMOFONOS !!

y DISCOS ODEÓN, REGAL y de LA VOZ DE SU AMO

ITODO a plazos!

NOTA. — Esta Casa, dada la seriedad que la caracteriza, no vende ningún

aparato ni discos usados ni cambiados. ¡OJO!

Gran Bazar de Salvador García Vilaplana

Santa Clara, 2. — Zamora

Venta de Circo del Río

Santa Clara, 27, Zamora

RADIO MARELLI

LO MEJOR EN RADIO

RADIOESCUCHAS

Italia, patria de la música, la

oiresis con los mejores aparatos de radio italianos. RADIO MARELLI desde 550 a 2.800 pesetas. Aparatos de radio americanos PHILCO. Selectividad, pureza de sonido y potencia, desde 835 a 3.000 de

setas.

Relojes, Joyas, gramófonos y discos "Royal", gafas, lentes cristales "Zeiss" y surtido immense en artículos para regalos.

TALLER DE COMPOSTURAS GARANTIZADAS

SE VENDEN mil metros cuadrados de solar edificable, juntos o por separado, en la ronda de San Torcuato, para tratar con su dueño, Santa Ana.

SE VENDEN mil metros cuadrados de solar edificable y contigua una casa de viviendas, corral y varias casas. Para tratar con su dueño, calle de Santa Ana, número 1.

LUIS PEREZ VACIADOR CUCHILLERIA Quebrantahuesos

SE VENDEN mil metros cuadrados de solar edificable y contigua una casa de viviendas, corral y varias casas. Para tratar con su dueño, calle de Santa Ana, número 1.

T. GONZALEZ MACHADO ayudante del doctor Población

Diplomado por la Maternidad de Madrid

ENFERMEDADES DE LA MATERNIDAD Y PARTOS

Consulta de diez a una y de cuatro a seis

Ronda de Santa Clara, 7, Zamora

SASTRERIA Claudio Rodríguez

Presenta un gran surtido en pañuelos para la temporada de otoño e invierno.

ANTES DE HACER SUS COMPRAS VISITENOS.

PRECIOS ECONOMICOS.

SE VENDEN mil metros cuadrados de solar edificable y contigua una casa de viviendas, corral y varias casas. Para tratar con su dueño, calle de Santa Ana, número 1.

NACIONAL FIRELL NUEVOS TIPOS

Nueva reducción de precios

Juan Sánchez Gómez Santa Clara 69

FUNERARIA SEVER

Coronas Pensamientos Selección

Orozaba, número 2, Zamora

Representante a todos los frenes.

Teléfono 19.816

RELOJERIA MADRILENA

Pension completa desde 10 pesetas en adelante.

Cincuenta espaciosas habitaciones, todas exteriores.

Gran confort, baño, calefacción central.

Este Hotel se halla instalado frente al Ministerio de la Gobernación

en el n.º 4 de la calle del Correo y desde él se domina la Puerta del Sol.

Tanto por su immejorable sitio como por su buena cocina, se recomienda a cuantos paisanos tengan necesidad de ir a Madrid, visiten

HOTEL CORREO en la seguridad de que saldrán satisfechos del trato

esperado de esta Casa.

Representantes a todos los frenes.

Teléfono 19.816